
   
  

 

Nur mit Gutschein von Seite 02. 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 

diesem, den beiliegenden und in den letzten 30 Tagen 
gültigen Prospekten.

Gültig vom UVP.

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

-33%1)

Jubiläumsfinale

(18771145/01) 
Nähere Informationen  
auf Seite 02.

599,-
Bigsofa „LEONAS“  
ca. B/H/T: 235/72/110 cm

UVP 1.944,-

-69%

 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den 
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02.

Gültig vom UVP.

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

1)-33%

3) Teilnahme in unseren Trendmöbelhäusern oder online auf moemax.de/c/win. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1000e Jubiläumsangebote

-55%
bei Kauf von 

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis.  

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem, den beiliegenden und in den letzten  

30 Tagen gültigen Prospekten. 
2) Nähere Informationen  
finden Sie auf Seite 08.

2)

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

2)
Jubiläums 

Gewinnspiel
1. Preis: E-Auto VW ID.3 

2-5. Preis: Familienurlaube
6-20. Preis: mömax  

Gutscheine

3)

Gutschein

€2.000,-
Gutschein

€2.000,-
Gutschein

€100,-

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

G
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.de.  
3) Gültig von 10.04.2024 bis 16.04.2024. Gültig vom UVP. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruch-
nahme keine weiteren Konditionen möglich. Auf Ihren Einkauf gewährt Ihnen mömax einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteueranteils, der anfallen würde. Der Mehrwertsteueranteil entspricht einer 
Minderung von 15,96% des jeweiligen Kaufpreises. Allerdings kann mömax aus gesetzlichen Gründen nicht die Mehrwertsteuer als solche erlassen. Der Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwert-
steuer ausweisen, jedoch bezieht sich diese auf einen entsprechend reduzierten Betrag. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteueranteils zu 
verlangen. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, Produkte der Marken based, Smeg, Bora, Mid.You, Respekta, P&B und Livetastic, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr Baby, Naturtex, 
Mäser, Flex-Well, Gardenson und Gutscheinkauf. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop 
einlösbar. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE04-4-c     02/03

4  COUCHTISCH „PAPHOS“, Asteiche furniert, geölt, 
Gestell: Metall schwarz, inkl. Stauraum,  
B/H/T: ca. 110/45/60cm 249,- (05750327/01)

249,-
4 | Couchtisch 
„PAPHOS“

UVP 840,-
-70%

7  WOHNLANDSCHAFT „COMO MINI“, Stoffbezug: 
hellgrau, Füße: Metall schwarz, Rücken echt,  
inkl. Bettfunktion und Stauraum, inkl. Kopfteilverstellung,  
B/H/T: ca. 263/89-106/167cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum Individuellen Preis erhältlich 899,- (23120009/01)

5  RELAXSESSEL „FRIDOLIN“, Stoffbezug: grau,  
Relaxfunktion, B/H/T: ca. 65/101/91cm 179,- (26940006/01)

8  WOHNLANDSCHAFT „VITTON“, Stoffbezug: altrosa, 
Füße: schwarz, Ottomane rechts, inkl. 2 Zierkissen,  
Wellenunterfederung, B/H/T: ca. 279/85/181cm,  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
999,- (23000117/01)

10  WOHNLANDSCHAFT „SEATTLE“, Stoffbezug: weiß, 
Füße: Metall, schwarz, Kopfteilverstellung,  
Sitztiefenverstellung, Armlehne abklappbar,  
B/H/T: ca. 301/87-107/196cm 1.899,-  
ZIERKISSEN, Stoffbezug: weiß,  
B/H: ca. 60/30cm, Farb- und Stoffauswahl  
zum individuellen Preis erhältlich 29,99  
(21390167/01-02)

1  SCHLAFSOFA „CLOUD“, Stoffbezug: blau,  
B/H/T: ca. 196/92/98cm, Liegefläche: ca. 120/196cm,  
in verschieden Farben erhältlich 299,- (03170024/06)

299,-
1 | Schlafsofa 
„CLOUD“

UVP 714,- -58%

2  SCHLAFSOFA „STONE“, Stoffbezug: weiß,  
Füße: Metall schwarz, inkl. Bettfunktion und Stauraum, 
B/H/T: ca. 195/77/100cm, Liegefläche: ca. 145/195cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
499,- (18770929/03,01-02)

499,-
2 | Schlafsofa 
„STONE“

UVP 1.426,- -65%

mömax Stoffauswahl

-33%3)

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

Gültig vom UVP. 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  

aus diesem, den beiliegenden und in den letzten 
30 Tagen gültigen Prospekten.

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

3)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

3  COUCHTISCH „NEVIS“, Mangoholz massiv mit Print, 
Gestell: Metall schwarz,  
B/H/T: ca. 70/45/70cm 99,90 (05750325/01)9990

3 | Couchtisch 
„NEVIS“

UVP 385,- -74%

6  SCHAUKELSTUHL „SHAWN“, Bezug: Plüsch  
cremefarben, Kufe: Massivholz, Metallgestell,  
B/H/T: ca. 76/111/109cm 199,- (02390014/01)

9  WOHNLANDSCHAFT „SIERRA“, Stoffbezug:  
dunkelblau, Füße: Metall schwarz, inkl. Bettkasten,  
Bettfunktion und Kopfteilverstellung Rücken echt,  
Schenkel: ca. 181/364/230cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 1.599,- (23120007/01)

199,-
6 | Schaukelstuhl 
„SHAWN“

UVP 687,-

-71%

Titelseite : BIGSOFA „LEONAS“, Stoffbezug: Chenille 
beige, inkl. 2 Kissen, Füße: schwarz, runde Form,  
B/H/T: ca. 235/72/110cm 599,-  
HOCKER „LEONAS“, B/H/T: ca. 102/42/66cm,  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
279,- (18771145/01-02)

179,-
-67%UVP 545,-

5 | Relaxsessel  
„FRIDOLIN“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS
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BIGSOFA „FABIONA“, Bezug: petrol,  
inkl. je 2 Zier-, Nieren-, Rückenkissen,  
B/H/T: ca. 268/85/144cm, Farb- und Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich 899,- (06700018/01)

999,-
8 | Wohnlandschaft 
„VITTON“

UVP 2.703,-
-63%

1.899,-
10 | Wohnlandschaft 
„SEATTLE“

UVP 4.332,- -56%

mömax Stoffauswahlmömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

1.599,-
9 | Wohnlandschaft 
„SIERRA“

UVP 3.840,-

-58%

mömax Stoffauswahl

899,-
-58%UVP 2.162,-

Bigsofa  
„FABIONA“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

899,-
-59%UVP 2.230,-

7 | Wohnlandschaft 
„COMO MINI“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Mehr trendige
Wohnzimmer

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02. 2) Gültig binnen 14 Tagen ab Kauf oder Angebot. Restposten, Abverkäufe, zeitlich begrenzte Prozentaktionen sowie Online 
Angebote sind ausgenommen. Die Differenz gibt es in bar oder als Gutschein zurück. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.  
Solange der Vorrat reicht. 

VDE04-4-c     04/05

3  LOWBOARD „NEYLE“, Artisan Eiche Nachbildung/
schwarz, Griff: schwarz, 2 Türen, 3 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 163/58/42cm 149,- (06870656/01)

149,-
3 | Lowboard 
„NEYLE“

UVP 427,- -65%

2  LOWBOARD „MANHATTEN“,  
Farbe: graphit/kieselgrau,  
4 Türen, 1 Schublade, 5 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 164/69/42cm 249,-  
HIGHBOARD „MANHATTEN“,  
3 Türen, 1 Schublade, 5 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 110/110/42cm 269,- (24270104/01,03)

269,-
2 | Highboard 
„MANHATTEN“

UVP 686,- -60%

4  LOWBOARD „MUNDI“, Korpus/Front: weiss  
Hochglanz, Abdeckplatte: Marmoroptik,  
2 Türen, 2 Klappen, Griffleiste: Metall weiss,  
B/H/T: ca. 240/51/45cm 249,- (25930043/06)

1  WOHNZIMMERPROGRAMM „POWER“, Basalt 
Nachbilung/ Eiche Coast Nachbildung, Griff: chrom 
matt, stehend und hängend möglich, bestehend aus 
TV-ELEMENT 1 Klappe, B/H/T: ca. 128/45/40cm,  149,- 
HÄNGESCHRANK, 1 Tür, B/H/T: ca. 42/130/32cm 99,90 
HÄNGESCHRANK, 1 Tür, B/H/T/: ca. 42/44/32cm 49,90 
WANDBOARD, 1 Boden, B/H/T: ca. 128/16/18cm 
individuell planbar 29,90 (18030689/01-04)

4990

1 | Hängeschrank 
„POWER“

UVP 135,-

1 | Wandboard  
„POWER“ 2990 -33%1)

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

Gültig vom UVP. 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  

aus diesem, den beiliegenden und in den letzten 
30 Tagen gültigen Prospekten.

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

149,-
-54%UVP 326,-

1 | TV-Element  
„POWER“

1 | Hängeschrank  
„POWER“ 9990

249,-
4 | Lowboard 
„MUNDI“

UVP 628,-

-60%

6  WOHNZIMMERPROGRAMM „STUDIO 11“, polarweiß, 
mit Kasetten-Rückwand, bestehend aus  
TV-ELEMENT, 2 Klappen, B/H/T: ca.160/39/40cm 399,- 
TV-ELEMENT, 2 Schubkästen,  
B/H/T: ca.50/39/40cm 179,-  
VITRINE, 1 Tür, B/H/T: ca.48/194/40cm 599,-  
HIGHBOARD, 2 Türen, 2 Schubladen,  
B/H/T: ca. 109/159/40cm 999,- (00240071/01-04) 
LICHTLEISTE, Breite: ca. 43cm 49,99 (00240068/20) 
UNTERBAULEUCHTE, 3 Watt,  
Warm-/Kaltlicht wechselbar,  39,99  
(00240051/09)

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

JE

JE

JE

5  WOHNPROGRAMM „SKAGEN“, schiefergrau Lack/
Wotan Eiche Nachbildung, bestehend aus:  
TV-ELEMENT, B/H/T: ca. 197/47/50cm 499,-  
WANDPANEEL, 2 Metallablagen,  
B/H/T: ca. 194/70/22cm 399,-  
VITRINE, Anschlag links, B/H/T: ca. 56/196/40cm 599,- 
LICHTLEISTE, 3 LED-Bänder, vario-Beleuchtung,  
für Paneelapplikationen 89,99  
LICHTLEISTE, 15 Watt, 3m Zuleitung,  
Breite: ca. 175cm 79,90 (00240016/01-03,11,10)

249,-
-58%UVP 607,-

2 | Lowboard  
„MANHATTEN“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS
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599,-
6 | Vitrine 
„STUDIO 11“

UVP 1.590,-

-62% 399,-
-62%

UVP 1.054,-

6 | TV-Element  
„STUDIO 11“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Wir 
garantieren 
den besten 
Preis!
Sollte wider Erwarten  
bei einem gleichen Produkt 
jemand günstiger sein,  
erhalten Sie den Differenz-
betrag umgehend zurück!

999,-
6 | Highboard 
„STUDIO 11“

UVP 2.835,-

-64%

2)

599,-
5 | Vitrine 
„SKAGEN“

UVP 1.488,-

-59%

499,-
-62%

UVP 1.335,-

5 | TV-Element  
„SKAGEN“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

399,-
5 | Wandpaneel  
„SKAGEN“

UVP 1.088,-

Mehr trendige
Wohnwandserien

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE04-4-c     06/07 1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

2  DREHTÜRENSCHRANK „ANNA“, weiß, Spiegel,  
Chromapplikationen, inkl. 2 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 180/210/58cm 299,- 
(17870334/09)

3  DREHTÜRENSCHRANK „AALEN“, Artisan Eiche  
Nachbildung/grau Metallic, 8 Aussenladen,  
inkl. 2 Einlegeböden, 1 Kleiderstange,  
B/H/T: ca. 181/197/54cm 399,- (03801185/01)

5  DREHTÜRENSCHRANK „ODESSA“, Hickory Oak/Raw 
Steel Nachbildung, Spiegel, inkl. Zubehör, bestehend aus: 
4 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
1 Accessoire- und 1 Komfortlade,  
B/H/T: ca. 270/208/58cm 444,- (17870649/01)

444,-
5 | Drehtürenschrank 
„ODESSA“ 
ca. 270/208/58cm

UVP 939,-

-52%

7  SCHWEBETÜRENSCHRANK “JOKER”, Artisan Eiche 
Nachbildung/weiß, inkl. 10 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 312/226/61cm 699,-  
oder ca. 267/226/61cm 599,- (25220276/03-04)

-33%1)

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

Gültig vom UVP. 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  

aus diesem, den beiliegenden und in den letzten 
30 Tagen gültigen Prospekten.

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

299,-
2 | Drehtürenschrank 
„ANNA“ 
ca. 180/210/58cm

UVP 752,-

-60%

599,-
-53%

UVP 1.298,-

7 | Schwebetüren-
schrank “JOKER” 
ca. 267/226/61cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

10  KOMFORTSCHAUMMATRATZE „PREMIUM SINUS“, 
punktelastischer 5-Zonen Komfortschaumkern,  
Doppeltuchbezug mit Klimafaser, Härtegrad: H2,  
Höhe: ca. 18cm, Bezug: abnehmbar und waschbar bis 
60°C, Liegefläche: ca. 80/200cm  
(26380058/08-10,12,14,16,18)

1  SCHWEBETÜRENSCHRANK „OHIO“, Artisan Eiche 
Nachbildung/weiß, inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleider- 
stangen, B/H/T: ca. 120/191/61cm 189,- (06870015/04)

189,-
1 | Schwebetürenschrank 
„OHIO“ 
ca. 120/191/61cm

UVP 440,-

-57%

6  DREHTÜRENSCHRANK „NEW YORK“, Glas weiß/ 
Hickory-Oak Nachbildung, 4-türig, Griffleiste: Metall,  
inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 180/236/58cm 599,- (17870119/16)  
GROSSE TYPENAUSWAHL

599,-
6 | Drehtürenschrank 
„NEW YORK“ 
ca. 180/236/58cm

UVP 1.159,-

-48%

4  SCHWEBETÜRENSCHRANK „SATURN“, Artisan Eiche 
Nachbildung/Weiß, Griffleiste: Metall,  
inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 218/210/59cm 399,- (24270121/01)

399,-
4 | Schwebetürenschrank 
„SATURN“ 
ca. 218/210/59cm

UVP 710,-

-43%

9  BOXSPRINGBETT „FLORIDA“, Bezug: grau, Box: 
Bonellfederkern, Matratze: 7-Zonen Taschenfederkern, 
Härtegrad: H3, inkl. Komfortschaumtopper, Bettlade, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 1.299,- oder  
ca. 160/200cm 1.199,- (19330028/01-02)

11  TASCHENFEDERKERNMATRATZE „XXL-FEEL“,  
7-Zonen Schwerlastmatratze, ca. 1000 Federn, Härtegrad: 
H4, Belastbarkeit: ca. 180kg, Bezug: waschbar,  
Liegefläche: ca. 90/200cm (06680017/01-05)

399,-
-59%UVP 988,-

3 | Drehtüren-
schrank „AALEN“ ca. 

181/197/54cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

8  BOXBETT „OVIEDO“, Bezug: grau, Matratze:  
Bonellfederkern, Topper integriert, Kopfteil: gesteppt,  
inkl. Bettkasten, Liegefläche: ca. 160/200cm 799,-  
ca. 180/200cm 899,- ca. 140/200cm 599,-  
ca. 120/200cm 599,- (24440001/01-04)  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich
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BOXSPRINGBETT „CAPRI“, Bezug: weiß, Box: Bonellfederkern, Matratze: Wendetaschenfederkern, Härtegrad: H3/H4,  
inkl. Kaltschaumtopper, Bettkasten mit Gasdruckfedern, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.499,- oder ca. 160/200cm,  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.299,- (02980124/01-02) SCHWEBETÜRENSCHRANK „SONATE ROM“, weiß/
weißglas, Spiegel, inkl. Mitteltürdämpfer, 6 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen, Panoramaöffnung, B/H/T: ca. 298/222/68cm 1.299,-  
PASSEPARTOUTRAHMEN „SONATE“, weiß, für Schrankbreite: ca. 298cm 149,-  
NACHTKÄSTCHEN „SONATE“, weiß/weißglas, 3 Laden, inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 40/58/40cm 249,- (05310291/24-26)

1.299,-
Schwebetürenschrank 
„SONATE ROM“ 
ca. 298/222/68cm

UVP 2.934,- -55%

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

1.299,-
-60%UVP 3.275,-

Boxspringbett „CAPRI“ 
ca. 160/200cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Größe Preis

ca. 90/200cm 199,-

ca. 100/200cm 199,-

ca. 120/200cm 349,-

ca. 140/200cm 349,-

ca. 160/200cm 499,-

ca. 180/200cm 499,-

333,-
11 | Taschenfederkernmatratze 
„XXL-FEEL“ 
ca. 90/200cm

UVP 710,-

-53%

1.199,-
9 | Boxspringbett 
„FLORIDA“ 
ca. 160/200cm

UVP 2.520,-

-52%

mömax Stoffauswahl

Größe Preis

ca. 80/200cm 333,-

ca. 100/200cm 333,-

ca. 120/200cm 499,-

ca. 140/200cm 499,-

199,-
-60%UVP 509,-

10 | Komfortschaum-
matratze  

„PREMIUM SINUS“  
ca. 90/200cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

599,-
8 | Boxbett „ 
OVIEDO“ 
ca. 140/200cm

UVP 1.560,-

-61%

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. 
Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen von A+++ - D. Nähere Informati-
onen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Genaue 
Informationen zur EEK auf www.moemax.de. 3) Gültig von 10.04.2024 
bis 16.04.2024 vom Katalogpreis. Ausgenommen reduzierte sowie in 
aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus 
gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen 
möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von 
Produkten der Marken based, Smeg, Flex-Well und Bora. Pro Einkauf 
und Kunde nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. 
Auf Ihren Einkauf gewährt Ihnen mömax einen Rabatt in Höhe des 
Mehrwertsteueranteils, der anfallen würde. Der Mehrwertsteueranteil 
entspricht einer Minderung von 15,96% des jeweiligen Kaufpreises. 
Allerdings kann mömax aus gesetzlichen Gründen nicht die Mehr-
wertsteuer als solche erlassen. Der Kassenbon wird daher weiterhin 
eine Mehrwertsteuer ausweisen, jedoch bezieht sich diese auf einen 
entsprechend reduzierten Betrag. Der Kunde ist nicht berechtigt, die 
Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-
anteils zu verlangen. 4) Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine 
Ware mit einem Kaufpreis von € 1.000,–: Gesamtkreditbetrag  
€ 1.000,– ; Laufzeit 36 Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; 
Rate € 27,78/Monat; zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ; Banküb-
liche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungen erfolgen nur 
über unseren Partner, die TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10,  
40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt.  
Aktion gültig bis 30.04.2024. Gültig ab einem Auftragswert von 1.500€.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE04-4-c     08/09

1  SCHWINGSTUHL „ENI“, Lederlook grau, Naht: weiß, 
Chromgestell, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 44/96/57cm 29,90 (07580082/01)

2990
1 | Schwingstuhl 
„ENI“

UVP 128,- -76%

5  ESSTISCH „HERKULES“, Akazie massiv, Gestell: Metall 
schwarz, B/H/T: ca. 175/76/90cm 399,-  
SITZBANK „HERKULES“, Akazie massiv, Gestell: Metall 
schwarz, B/H/T: ca. 150/45/38cm 149,- (16300021/01,03) 
ARMLEHNSTUHL „TRIENT“, Stoffbezug: olive, Metallge-
stell schwarz, 180° drehbar, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 62/87/65cm 149,- (05750201/02)

Massivholzdrehbar

149,-
5 | Armlehnstuhl 
„TRIENT“

UVP 374,-

-60%

6  ESSTISCH „ORBIT“, Tischplatte: Akazie massiv,  
Gestell: Sternfuß Metall schwarz pulverbeschichtet, 
B/H/T: ca. 180/90/76cm 499,- (03770083/01) 
ARMLEHNSTUHL „VALLETTA“, Stoffbezug: anthrazit, 
Füße: schwarz matt, inkl. Taschenfederkern, drehbar, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 61/85/60cm 179,- (05750171/01)

499,-
6 | Esstisch  
„ORBIT“

UVP 1.079,-

-53%

Massivholz
drehbar

179,-
6 | Armlehnstuhl 
„VALLETTA“

UVP 522,-

-65%

4  ESSTISCH „ARAGON“, Tischplatte: schwarz lackiert, 
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet,  
B/H/T: ca. 180/75/90cm 249,- (26870342/01) 
STUHL „ZOE“, Bezug: Breitcord rose, Gestell: Metall 
schwarz pulverbeschichtet, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 51/82/57cm 59,90 (23280001/02)

5990
4 | Stuhl  
„ZOE“

UVP 177,- -66%

2  STUHL „ROCKY“, Eiche schwarz gebeizt, Gestell: 
schwarz lackiert, max. Belastbarkeit: ca. 110kg,  
B/H/T: ca. 45/80/55cm 49,90 (17490872/01-02)

Massivholz

3  ARMLEHNSTUHL „JANA“, Stoffbezug: Cord grün, 
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet, 360° drehbar, 
max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 55/82/58cm 69,90 (07580203/02,01)

drehbar

bis zu  
ca. 140kg 
belastbar

7  KÜCHENZEILE, Breite: 280cm, inkl. Geräteset 5-teilig 
ohne Spüle und Zubehör, Geräte der Marke H-tech: 
Backofen WB12000, 5 Betriebsarten, Anthrazit, A+, Ge-
schirrspüler WG5400, 4 Programme, 2), Kühlschrank 
mit Gefrierfach WR2200, 2), Geräte der Marke PKM: 
Glaskeramikkochfeld KF4N, 4 Kochzonen, Dunstabzugs-
haube 9039X, 3 Leistungsstufen, B1),  1.899,-  
(25390053/56)

149,-
5 | Sitzbank 
„HERKULES“

UVP 439,-
-66%

399,-
5 | Esstisch 
„HERKULES“

UVP 1.068,-

-62%

4990
2 | Stuhl 
„ROCKY“

UVP 185,- -73%

mit Federkern

6990
-69%

UVP 229,-

3 | Armlehnstuhl 
„JANA“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

249,-
-62%UVP 667,-

4 | Esstisch  
„ARAGON“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

-55%
bei Kauf von 

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis.  

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem, den beiliegenden und in den letzten  

30 Tagen gültigen Prospekten.

3)

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

3)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%
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mömax Frontauswahl

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.de

 oder per Telefon:
030 255 49 515 600

Gleich einen  
kostenlosen
Beratungstermin  
sichern! 

4)

ab einem Kücheneinkaufswert 
von 1.500,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

36 Monate
Finanzierung

Inklusive
4-tlg. Geräteset

•	Einbauherd
•	Glaskeramik	
	 kochfeld
•	Dunstabzug
•	Kühlschrank mit 
   Gefrierfach

ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 270/250cm, inkl. Geräteset 4-teilig, ohne Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der Marke Vestel: Einbauherd  
EHABASICXA3-1, 3 Beheizungsarten, A1), Glaskeramikkochfeld GK601, 4 Kochzonen, Kühlschrank mit Gefrierfach VEKF2115, Kühlteil: ca. 106l, Gefrierteil:  
ca. 17l, Nischenhöhe: ca. 88cm, 2), Geräte der Marke Amica: Dunstabzug KHF684610S, 3 Leistungsstufen, Ab-/Umluftbetrieb möglich, A1) 2.799,-  
(14970323/50) Aufpreis für Geschirrspüler

Planungsfähig

mömax Frontauswahl

7775
36x pro Monat

Gesamt 2.799,-
Eckküche

lagernd

1.899,-
7 | Küchenzeile

Inklusive
5-tlg. Geräteset

•	Einbauhbackofen
•	Glaskeramik	
	 kochfeld
•	Dunstabzug
•	Kühlschrank mit     
   Gefrierfach 
• Geschirrspüler

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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13  BADEZIMMERPROGRAMM „ROY II“, weiß Hochglanz, 
bestehend aus: 
HOCHSCHRANK, B/H/T: ca. 40/194/32cm 149,-  
WASCHBECKENUNTERSCHRANK,  
B/H/T: ca. 80/66/32cm 99,-  
SPIEGELSCHRANK, inkl. LED-Beleuchtung,  
B/H/T: ca. 80/77/23cm 149,-  
UNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 40/82/32cm 99,-  
HÄNGESCHRANK, B/H/T: ca. 40/77/23cm 79,90  
HOCHSCHRANK, B/H/T: ca. 40/194/32cm 179,- 
(08870391/08-13)

1  BÜROPROGRAMM „MASSICCIO“ in Artisan Eiche 
Nachbildung bestehend aus:  
SCHREIBTISCH, B/H/T: ca. 150/75/80cm 199,-  
SCHREIBTISCHPLATTE, B/H/T: ca. 120/75/70cm 89,90 
SCHREIBTISCHBEINE, 2er-SET, anthrazit lackiert,  
B/H/T: ca. 70/64/70cm 99,10  
ECKVERBINDUNGSPLATTE, B/L: ca. 80/80cm 89,90 
ROLLCONTAINER, Griffe schwarz,  
B/H/T: ca. 54/63/45cm 129,-  
REGAL, B/H/T: ca. 82/216/36cm 229,-  
REGAL, B/H/T: ca. 45/216/36cm 179,-  
REGAL, B/H/T: ca. 82/110/36cm 129,-  
TÜRENSET, Griffe schwarz, B/L: ca. 74/101cm 74,90 
FRONTENSET, 2 Türen, 2 Schubladen, Griffe schwarz, 
B/L: ca.74/101cm 99,90  
GLASTÜRENSET, Metallrahmen anthrazit, Griffe schwarz, 
B/L: ca. 74/101cm 199,- (25930040/37-38,40,39,36,30-35) 
CHEFSESSEL „ZORA“, Bezug: dunkelgrau, Gestell 
schwarz, höhenverstellbar, Synchro-Kippmechanismus, 
max. Belastbarkeit ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 69/123-131/71cm 279,- (04330001/01)

229,-
1 | Regal „MASSICCIO“ 
B/H/T: ca. 82/216/36cm

UVP 475,- -51%

279,-
1 | Chefsessel  
„ZORA“

UVP 657,-

-57%

199,-
1 | Schreibtisch  
„MASSICCIO“ 
B/H/T: ca. 150/75/80cm

3  DREHSTUHL „CHILLY“, Gestell: schwarz, Samtbezug: 
grau oder rose, höhenverstellbar, max. Belastbarkeit ca. 
140kg, B/H/T: ca. 60/83-92/60cm 89,90 (28820065/01-02)

2  DREHSTUHL „ARIANA“, schwarz oder grau/weiß, 
höhenverstellbar, max. Belastbarkeit ca. 110kg,  
B/H/T: ca. 55/97/55cm 49,90 (23280006/01-02)

4990
2 | Drehstuhl 
„ARIANA“

UVP 173,-

-71%

4  GAMINGSTUHL „RACER“, Lederlook schwarz/grau, 
höhenverstellbar, verstellbare Rückenlehne,  
max. Belastbarkeit ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 71/129-139/59cm 139,- (19980028/02)

139,-
4 | Gamingstuhl 
„RACER“

UVP 432,-

-67%

5  SCHREIBTISCH „STUDENT“, weiß matt, 3 Laden, Griffe 
aus Metall, B/H/T: ca. 120/76/55cm 79,90 (00030010/01)

14  SIDEBOARD „KIRIKUS“, Artisan Eiche Nachbildung/
schwarz matt, 3 Türen, 3 Schubkästen,  
B/H/T: ca. 140/88/40cm 159,-  
(06870488/03)

9  REGAL „SCALA“, in weiß, schwarz oder Eiche Artisan 
Nachbildung, 5 Ablagen, B/H/T: ca. 41/176/34cm 34,90 
(15550058/01,03-04)

10  REGAL „STILOS“, Metallgestell schwarz,  
1 Kleiderstange, 5 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 100/190/44cm 99,- (13550055/01)

6  KLEIDERWAGEN „MIKE“, Gestell: Metall/Kunststoff, 
höhen- und breitenverstellbar,  
B/H/T: ca. 85-132/95-170/44cm 9,99 (21840014/01)

7  GARDEROBENSTÄNDER „AMELIA“, Metall schwarz 
oder weiß, 18 Haken, 3 Ablagen,  
B/H/T: ca. 67/185/32cm 37,90 (25400027/01-02)

11 SCHUHKIPPER „BELA“, Artisan Eiche Nachbildung, 
Griffe: schwarz, 1 Schublade, 2 Klappen mit Schuhrost, 
B/H/T: ca. 79/124/25cm 88,- (15550158/01)

12 KOMMODE/SCHUHSCHRANK „MEMPHIS“, Artisan 
Eiche Nachbildung, Absetzung graphit, 3 Türen,  
3 Schubladen, 8 verstellbare Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 120/107/38cm 229,- (27370234/06)

8  GARDEROBENPROGRAMM „MEMPHIS“ in Artisan 
Eiche Nachbildung/graphit bestehend aus:  
GARDEROBENSCHRANK, 2 Türen, 1 Spiegeltür, 1 Holztür, 
1 fixierter Einlegeboden mit ausziehbarer Kleiderstange,  
4 Einlegeböden, B/H/T: ca. 65/197/38cm 299,-  
SCHUHSCHRANK, 2 Türen, 1 Lade, 3 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 80/107/38cm 179,-  
SPIEGEL, B/H/T: ca. 80/70/2cm 74,90  
GARDEROBENPANEEL, 1 Hutablage, 1 Kleiderstange,  
4 Garderobenhaken, B/H/T: ca. 80/118/30cm 189,-  
GARDEROBENBANK, 2 Türen, 2 Einlegeböden,  
inkl. Sitzkissen, B/H/T: ca. 80/49/38cm 189,-  
(27370234/01-05)

1 | Rollcontainer 
„MASSICCIO“ 129,-

8990
3 | Drehstuhl 
„CHILLY“

UVP 277,-
-67%

JE

179,-
1 | Regal 
„MASSICCIO“ 
B/H/T: ca. 
45/216/36cm

UVP 349,-

7990
-60%

UVP 202,-

5 | Schreibtisch  
„STUDENT“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS
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149,-
13 | Hochschrank 
„ROY II“

UVP 308,-

-51%

999
6 | Kleiderwagen 
„MIKE“

UVP 36,- -72% 3790
7 | Garderoben-
ständer  
„AMELIA“

UVP 119,-
-68%

159,-
14 | Sideboard 
„KIRIKUS“

UVP 427,- -62%

88,-
11 | Schuhkipper 
„BELA“

UVP 215,- -59%

229,-
12 | Kommode/
Schuhschrank 
„MEMPHIS“

UVP 689,- -66%

299,-
8 | Garderobenschrank 
„MEMPHIS“

UVP 757,-
-60%

179,-
8 | Schuhschrank 
„MEMPHIS“

UVP 568,- -68%
3490
9 | Regal 
„SCALA“

UVP 90,- -61%

99,-
10 | Regal 
„STILOS“

UVP 345,-
-71%JE

99,-
-57%UVP 235,-

13 | Waschbeckenunter-
schrank oder Unter-

schrank „ROY II“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

JE

8 | Garderobenpaneel 
oder Garderobenbank 
„MEMPHIS“ 189,-

13 | Spiegelschrank 
„ROY II“ 149,-

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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1  KUNSTFELL „DENISE 1,2,3“, in verschiedenen Farben 
& Größen erhältlich, 100% Polyester, Florhöhe ca. 25mm, 
ca. 80/150cm 24,99 (81040060/01-05) 
ca. 120/160cm 39,99 (81040061/01-05) 
ca. 160/220cm 79,99 (81040062/01-05)

2  FLACHWEBTEPPICH „EDESSA 1,2,3“, in verschiedenen 
Dessins und Größen erhältlich, 100 % Polyester,  
für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 120/170cm 29,99 (77590427/01-02) 
ca. 80/200cm 24,99 (77590426/01-02) 
ca. 160/23cm 49,99 (77590428/01-02)

2999
2 | Flachwebteppich 
„EDESSA 2“,  
ca. 120/170cm

UVP 59,95 -49%

3  WEBTEPPICH „SELMA 2“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polypropylen, für Fußbodenheizung 
geeignet, ca. 120/170cm 49,99 (39580270/01-02)

4999
3 | Webteppich 
„SELMA 2“,  
ca. 120/170cm

UVP 99,90 -49%

10  KUSCHELDECKE „SOFIE“, 100% Polyacryl,  
ca. 130/170cm, in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 
(31860017/01-04)

7  ZIERKISSEN „MEX“, 100% Baumwolle, ca. 48/48cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (65820027/01-06)

8  SITZKISSEN „ELLI“, mit Bindebändchen,  
100% Baumwolle, ca. 40/7/40cm, in verschiedenen  
Farben erhältlich 4,99 (65820016/01-09,13-14)

12  NACKENKISSEN „CLOUD“, mit Zipp, Bezug:  
92% Polyester/8% Polyurethan Füllung: Schaumstoff,  
ca. 60/40/12cm, mit Gelkisseneinlage 34,99 (11640001/02)

13  FERTIGVORHANG „RITA“, halbtransparent,  
100% Polyester, inkl. Kombiband, B:140/H:245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 (47890082/01-03)

14  FERTIGVORHANG „EMILIA“, 100% Polyester,  
inkl. Kombiband, B:135/H:245cm, in Weiß erhältlich 14,99 
(13561143/01)

-33%1)

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

Gültig vom UVP. 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  

aus diesem, den beiliegenden und in den letzten 
30 Tagen gültigen Prospekten.

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

2499
1 | Kunstfell 
„DENISE 1“, 
ca. 80/150cm

UVP 79,95

-68%

9  KISSEN „DOBBY UNI/DOBBY RAUTE“, mit Zipp,  
65% Baumwolle 35% Polyester, ca. 45/45cm,  
in verschiedenen Farben und Dessins erhältlich  7,99  
(39170752/01-04;0753/01-04) 
ÜBERWURF „DOBBY UNI/DOBBY RAUTE“, mit Zipp, 
65% Baumwolle 35% Polyester, in verschiedenen Farben 
und Dessins erhältlich,  
ca. 140/210cm 17,99 (39170754/01-04;0756/01-04) 
ca. 240/210cm 24,99 (39170757/01-04;0767/01-04)

11  BETTWÄSCHE „UTE“, mit Zipp, 100% Baumwoll- 
Satin, ca. 80/80 135/200cm, in Rosa und Blau erhältlich 
19,99 (53970336/01-02)

6  LED-DECKENLEUCHTE „ASMIN“, 1flg., Kunststoff, 
Metall, schwarz, L/B/H: ca. 99,2/69,4/5,1cm, inkl. LED 
45W, 5500 Lumen, 2700-5000 Kelvin, von warmweiß bis 
kaltweiß einstellbar, dimmbar mittels inkludierter  
Fernbedienung 79,99 (69300504/05)

2700-5000 
Kelvin

4  LED-DECKENLEUCHTE „ROSS“, 1flg., Metall,  
Kunststoff, weiß, Ø/H: ca. 70/8cm, inkl. LED 30W,  
3174 Lumen, 2700-6500 Kelvin, dimmbar mittels 
inkludierter Fernbedienung, von warmweiß bis kaltweiß 
einstellbar 49,99 (81810522/01)

4999
4 | LED-Deckenleuchte 
„ROSS“

UVP 159,- -68%

2700-6500 
Kelvin

5  HÄNGELEUCHTE „ESILA“, 1flg., Kunststoff, Metall 
schwarz, Ø/H: ca. 40/120cm 39,99 (82271114)

2999
-63%

UVP 82,99

5 | Hängeleuchte 
„ESILA“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

7999
-56%

UVP 184,95

6 | LED-Deckenleuchte 
„ASMIN“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

CA. 68CM
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BETTDECKE „WELLNESS“, als Winterdecke geeignet,  
Bezug: 100% Baumwolle/ Füllung: 100% Polyester,  
ca. 135-140/200cm, Füllgewicht: ca. 1200g 69,99 (79920934/01)  
3-KAMMER-KISSEN „WELLNESS“, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung außen: Gel 
Faser, 100% Polyester, Füllung innen: 100% Polyester, ca. 80/80cm, aufwendiges 
3-Kammer-System für den perfekten Schlafkomfort 24,99 (79920021/02)

499
8 | Sitzkissen  
„ELLI“

UVP 9,99 -50%

BETTWÄSCHE „LINETTE“, mit Zipp, 100% feinste Baumwolle, Renforcé, ca. 80/80 
und 135/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 17,99 (59930097/01-03) 
JERSEY-BETTWÄSCHE „IRIS“, mit Zipp, 100% Baumwoll-Jersey, ca. 80/80 und 
135/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 (73700002/01-06)

799
13 | Fertigvorhang 
„RITA“

UVP 19,99 -60%

für Stange 
und Schiene

1499
14 | Fertigvorhang 
„EMILIA“

UVP 34,99 -57%

FERTIGSTORE „LEO STORE 1-3“, transparent, 100% Polyester, inkl. Kombiband, 
in verschiedenen Größen erhältlich, B:300/H:145cm 12,99  B:300/H:175cm 17,99 
B:300/H:255cm 19,99 (47890281/01-03) FERTIGVORHANG „LEO“, blickdicht,  
100% Polyester, inkl. Kombiband, B:135/H:255cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 19,99 (86810174/01-03,05-09)

für Stange 
und Schiene

1999
Fertigvorhang 
„LEO“

UVP 49,99 -60% 1299
Fertigstore  
„LEO STORE 1-3“

UVP 29,99 -56%
AB

1999
11 | Bettwäsche 
„UTE“

UVP 39,99 -50%

799
9 | Kissen 
„DOBBY“

UVP 19,99 -60%

1799
9 | Überwurf „DOBBY 
UNI/DOBBY RAUTE“

UVP 39,99 -55%
AB

für Stange 
und Schiene

399
7 | Zierkissen  
„MEX“

UVP 9,99 -60%

3499
UVP 79,99

12 | Nackenkissen 
„CLOUD“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

-56%

1799
Bettwäsche 
„LINETTE“

UVP 39,99 -55%

1999
Jersey-Bettwäsche 
„IRIS“

UVP 49,99 -60%

1999
-60%

UVP 49,99

10 | Kuscheldecke 
„SOFIE“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

6999
Bettdecke 
„WELLNESS“

UVP 133,- -47%

2499
-55%UVP 55,99

3-Kammer-Kissen 
„WELLNESS“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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10  LATERNE „BAMBOO“, Holz/Glas, Naturfarben,  
Ø/H: ca. 21/33cm 9,99  
Ø/H: ca. 23/40cm 14,99 (06098732/01-02)

11  DEKOTABLETT „NOLA“, 6-teilig, Holz/Glas,  
B/H/T: ca. 42/14/11cm, Naturfarben 14,99 (48859418)

9  KORB „LISAJI“, Naturfarben,  
Ø/H: ca. 14/18cm 7,99  
Ø/H: ca. 18/25cm 9,99 (48859413/01-02) 
KUNSTPFLANZE „PENISETUM“, grün,  
Höhe: ca. 71cm 9,99  
Höhe: ca. 97cm 19,99 (42972586/01-02)

2  BESTECKSET „USCHI“, 16-teilig, aus Edelstahl,  
rostfrei, spülmaschinengeeignet, bestehend aus:  
4x Löffel, 4x Gabel, 4x Messer, 4x Kaffeelöffel,  
in Silberfarben 6,49 (67430051)

3  VORRATSDOSENSET „FRIDGE“, 8-teilig,  
aus Kunststoff, spülmaschinengeeignet, in Weiß 9,99 
(47570245)

999
3 | Vorratsdosenset 
„FRIDGE“,  
8-teilig

UVP 19,99 -50%

4  SCHÜSSELSET „SABIR“, 8-teilig, aus Edelstahl,  
spülmaschinengeeignet, bestehend aus:  
1x Schüssel, ca. 5800ml, 1x Schüssel, ca. 3650ml,  
1x Schüssel, ca. 1900ml, 1x Schüssel, ca. 550ml,  
inkl. 4x Deckel, in Edelstahlfarben 14,99 (83810020)

1499
4 | Schüsselset 
„SABIR“,  
8-teilig

UVP 39,99 -62%

5  KLEIDERBÜGELSET „VELVET“, 10-teilig,  
aus Kunststoff/Samt, rostfrei, in Grau und Schwarz  
erhätlich 2,99 (42010030) 
SCHALBÜGEL „VELVET“, aus Kunststoff/Samt, rostfrei, 
in Grau und Schwarz erhältlich 0,79 (42010031/01-02) 
HOSENBÜGEL „VELVET“, aus Kunststoff/Samt, rostfrei, 
in Grau und Schwarz erhältlich 0,99 (42010032/01-02) 
KLEIDERBÜGELSET „VELVET“, 10-teilig,  
aus Kunststoff/Samt, rostfrei, in Grau und Schwarz  
erhätlich 2,99 (82240005)

299
5 | Kleiderbügelset 
„VELVET“,  
10-teilig

UVP 4,99 -40%

7  FALTBOX „BOBBY“, aus Polyester, faltbar,  
B/H/T: ca. 33/32/33 cm, ca. 34 Liter, in verschiedenen 
Farben erhältlich 5,99 (42010005/01-08) 
FALTBOX „CINDY“, aus Polyester, inkl. Deckel, faltbar, 
B/H/T: ca. 38/26/24cm, ca. 23 Liter, in verschiedenen 
Farben erhältlich 5,99 (42010006/01-08)

1  TRINKGLAS „SANDY“, aus Glas, ca. 380ml,  
spülmaschinengeeignet, in mehreren Farben erhältlich 
1,99 (63200099)

14  RELAXSESSEL MIT HOCKER „FRANZ“,  
Stahlgestell pulverbeschichtet in Schwarz,  
Auflage aus Polyester in Grau, inkl. Hocker,  
B/H/T: ca. 124/79/69cm 189,- (13080034/01)

13  GARTEN-RELAXSESSEL „ALTONA“,  
Stahlgestell/Polyrattan in Grau, Kissen aus Polyester  
in Grün oder Hellbraun erhältlich, Sitzkorb drehbar,  
max. Belastbarkeit: 120kg,  
B/H/T: ca. 96/90,5/76cm 149,- (18510007/01,05)

15  GARTENSET „SIENNA“, 3-teilig,  
Stahlgestell pulverbeschichtet in Schwarz,  
Bezug in Anthrazit, bestehend aus:  
Tisch B/H/T: ca. 70/74/70cm,  
max. Belastbarkeit: ca. 60kg,  
2x Sessel B/H/T: ca. 55/86/62cm,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg  199,-  
(03480219/01)

649
2 | Besteckset 
„USCHI“,  
16-teilig

UVP 14,99 -56%199
1 | Trinkglas  
„SANDY“,  
ca. 380ml

UVP 3,99 -50%

8  BOX MIT DECKEL, aus Kunststoff, mit Rollen, BPA frei, 
„BRUNO“, B/H/T: ca. 58/25/39cm, ca. 40l 6,99  
„RUDOLF“, B/H/T: ca. 58/35/39cm, ca. 60l 9,99 
(35560125/01-02)

699
8 | Box mit Deckel 
„BRUNO“, ca. 40l

UVP 14,99 -53%

6  WÄSCHETROCKNER „JENNY“, aus Carbonstahl,  
mit Kindersicherung, L/B/H: ca. 180/55/90cm,  
Leinenlänge: ca. 1,34m 9,99 (79070267;67380023)

AB

999
6 | Wäschetrockner 
„JENNY“

UVP 14,99 -33%

599
-57%UVP 13,99

7 | Faltbox „BOBBY“, 
ca. 34l

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

JE

12  KUNSTPFLANZE „PHALÄNOPSIS“, im Keramiktopf, 
Höhe: ca. 45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(42970935)
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299,-
-33%UVP 449,-

Loungegarnitur 
„SHIRLEY“, inkl. Tisch  

& 2 Stühle

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

189,-
14 | Relaxsessel mit Hocker 
„FRANZ“

UVP 349,-

-45%149,-
13 | Garten-Relaxsessel 
„ALTONA“

UVP 249,-

-40%

Sitzkorb 
drehbar

LOUNGEGARNITUR „LIA“, inkl. Tisch, Stahlgestell in Braun, Akazienholz,  
bestehend aus: Tisch B/H/T: ca. 71,5/32,5/71,5cm, Sitzbank 1 B/H/T: ca. 
138/70,5/69cm, Sitzbank 2 B/H/T: ca. 138/70,5/69cm  399,- (23060012/01)

399,-
Loungegarnitur 
„LIA“, 
inkl. Tisch

UVP 699,-

-42%

199,-
15 | GARTENSET 
„SIENNA“,  
3-teilig

UVP 299,-

-33%

LOUNGEGARNITUR „ALEX“, Carbonsthal pulverbesichtet in Grau, Kissen in Grau, 
Schenkelmaß: ca. 179/170cm, auch seitenverkehrt erhältlich, bestehend aus:  
2x Sitzbank, 2x Hocker B/H/T: ca. 40/44/40cm,  
Tisch B/H/T: ca. 144/67/74cm 499,- (28830002/01-02)

499,-
UVP 799,-

Loungegarnitur „ALEX“, 
inkl. Tisch &  

2x Hocker

-37%
JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 

PREISPREIS

LOUNGEGARNITUR „SHIRLEY“, inkl. Tisch & 2 Stühle, Stahlrahmen in Schwarz, 
Bezug Texteline in Anthrazit, bestehend aus: Tisch B/H/T: ca. 74/38/74cm, Sitz-
bank B/H/T: ca. 121/77/68cm, 2x Stuhl B/H/T: ca. 62/77/68cm 299,- (03480218/01)

1499
11 | Dekotablett 
„NOLA“,  
6-teilig

UVP 24,99 -40%

999
10 | Laterne 
„BAMBOO“ 
Ø: ca. 21cm

UVP 22,99

-56%AB

799

9 | Korb „LISAJI“ 
Ø: ca. 14cm

UVP 14,99

AB

999
9 | Kunstpflanze 
„PENISETUM“

UVP 29,99

-66%
AB

999
12 | Kunstpflanze 
„PHALÄNOPSIS“

UVP 22,99 -56%

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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Click & ReserveClick & Collect Sieht doch gleich besser aus!

Gleich anmelden! 
Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie 
mömax.de und klicken Sie auf  ! Geben Sie die-
selbe E-Mail-Adresse von der Bonuscard an und 
setzen Sie ein neues, individuelles Passwort.

Verknüpfen 

Sie Ihre Bonuscard 

mit Ihrem 

Online Konto! 

Bequem online ein-

kaufen, ohne erneute 

Dateneingabe!

Alle mömax Trendmöbelhäuser finden Sie auf www.moemax.de/filialen

Alle Angebote gültig bis 16.04.2024, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler.  
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.  
Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen.  
1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

Mehr Trendauswahl: moemax.de

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. 
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben. Frühstück bis 11:00 Uhr.

JETZT NEU! JETZT NEU!PIZZA, PASTA E CLASSICI

Gutschein 01 Gutschein 02 Gutschein 03

Classici Frühstück 2 3 8 14

Hofkultur Schinken, Gouda,  
Butter, Marmelade, 2 Brötchen  
und eine Tasse Kaffee 
A (Weizen, Gerste, Roggen), G

390
statt 6,90

Gültig vom  
08.04. bis 16.04.2024

Trüffelschnitzel 3 

vom Schwein oder Hähnchen  
mit Pommes frites und  
Trüffel-Mayonnaise 
A (Weizen), C, G

790
statt 10,90

Gültig vom  
08.04. bis 16.04.2024

Eiskaffee 1 11

2 Kugeln cremiges Vanilleeis 
mit gekühltem Kaffee und 
Schlagsahne serviert
A (Weizen), C, E, F, G, H

390
statt 5,90

Gültig vom 
08.04. bis 16.04.2024

Deutschlands geilste Jubiläumspreise!

GARTENBANK „MERLE“, Stahlgestell und Rattan in Teakfarben,  
Kissen aus Polyester in Naturfarben, B/H/T: ca. 167/72/67cm 299,- (47380059/01)

299,-
Gartenbank 
„MERLE“

UVP 399,-

-25%

GARTENLIEGE, „ELLA“, Akazienholz, Bezug: Webstoff in Weiß,  
B/H/T: ca. 68/30/200cm 269,- (26870352/01)

269,-
Gartenliege 
„ELLA“

UVP 399,- -32%

ESSTISCH „BRANDON“,Tischplatte: MDF Esche natur furniert,  
Fischgrät Optik, Gestell: Metall schwarz, D/H: ca. 100/75cm 88,- (18980033/01) 
STUHL „NINO“, Stoffbezug: Cord gelb, Metall schwarz,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 45/87/57cm 39,90 (26870302/02)

SCHIEBETÜRENSCHRANK „MIKA“,  
weiß, 2 Schiebetüren, inkl. 4 Einlegeböden und  
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 140/205/60cm 249,- 
oder inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
ca. 90/205/60cm 111,- (00030092/02,04)

111,-
Schiebetürenschrank 
„MIKA“ 
ca. 90/205/60cm

UVP 399,-

-72%
88,-

-64%UVP 245,-

Esstisch  
„BRANDON“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

3990
Stuhl  
„NINO“

UVP 137,- -70%

STUHL „LILLY“, weiß, Füße: Eiche massiv,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 48/81/57cm 33,- (00550035/01)

33,-
Stuhl  
„LILLY“

UVP 138,-

-76%

Massivholz

SCHUHKIPPER „RUDI“,  
weiß oder schwarz, 3 Klappen,  
B/H/T: ca.60/118/24cm 49,90  
(23280024/02-03)

4990
Schuhkipper 
„RUDI“

UVP 129,-

-61%JE

GEIIIIIIL!
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